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INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	SULLE	TV	LOCALI	E
YOUTUBE	LA	SEDUTA	DELL'ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	DEL	31
MAGGIO,	DEDICATA	ALLE	INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA	IMMEDIATA
(QUESTION	TIME)
1	Giugno	2016

(Acs)	Perugia,	1	giugno	2016	–	In	onda	sulle	emittenti	televisive	umbre	e	su	Youtube	(https://youtu.be/w8JKyrAwlWY)	la
registrazione	della	seduta	dell'Assemblea	legislativa	di	martedì	31	maggio	2016,	dedicata	alle	interrogazioni	a	risposta
immediata	(“Question	Time”).

ELENCO	QUESTION	TIME

1	-	“Casa	circondariale	di	Terni	–	intendimenti	della	Giunta	regionale	perché	vengano	date	concrete	risposte	alle
carenze	di	organico	della	Polizia	penitenziaria	e	venga	assicurata	maggiore	sicurezza	del	territorio	ternano”.	Interroga
il	consigliere	Emanuele	Fiorini	(LN),	risponde	l'assessore	Antonio	Bartolini.

2	-	“Agenzia	per	il	diritto	allo	studio	universitario	–	commissariamento	senza	dichiarate	finalità	e	tempistiche	–	mancato
rispetto	delle	normative	–	mancato	rispetto	delle	prerogative	dell'Assemblea	legislativa	–	incarico	assegnato	a	persona
più	volte	nominata,	scaduta	e	prorogata”.	Interrogano	i	consiglieri	Andrea	Liberati	e	Maria	Grazia	Carbonari	(M5S),
risponde	l'assessore	Antonio	Bartolini.

3	-	“Incentivi	all'acquisto	della	prima	casa	–	modalità	e	tempistiche	previste	per	l'assegnazione	dei	contributi	a	fronte
delle	risorse	stanziate	nel	bilancio	di	previsione	2016	–	informazioni	della	Giunta	regionale	al	riguardo”.	Interroga	il
consigliere	Andrea	Smacchi	(Pd),	risponde	l'assessore	Giuseppe	Chianella.	4	–	“Mancata	attivazione	dell'Agenzia	unica
per	la	mobilità	ed	il	trasporto	pubblico	locale	–intendimenti	della	Giunta	al	riguardo”.	Interroga	il	consigliere	Raffaele
Nevi	(FI),	risponde	l'assessore	Giuseppe	Chianella.

5	-	“Emergenza	contaminazione	dei	fiumi	Paglia,	Tevere	e	Nera	–	necessità	di	urgente	adozione	di	misure	a	tutela
dell'ambiente	e	della	salute	–	informazioni	ed	intendimenti	della	Giunta	regionale	al	riguardo”.	Interrogano	i	consiglieri
Andrea	Liberati	e	Maria	Grazia	Carbonari	(M5S),	risponde	l'assessore	Fernanda	Cecchini.

6	-	"Strada	di	grande	comunicazione	E78.	Intendimenti	della	Giunta	ai	fini	della	conclusione	dei	lavori	riguardanti	la
galleria	della	Guinza	e	ai	fini	della	realizzazione	dei	raccordi	stradali	dalla	galleria	stessa	verso	la	E45	e	verso	la	zona
adriatica”.	Interroga	il	consigliere	Claudio	Ricci	(RP),	risponde	l'assessore	Giuseppe	Chianella.

La	seduta	di	“Question	time”	di	martedì	31	maggio	2016	va	in	onda	sulle	emittenti	televisive	locali	con	i	seguenti	orari:
RtuAquesio,	mercoledì	1	giugno	ore	19.30,	giovedì	2	giugno	ore	17.00;	Tef-Channel	mercoledì	1	giugno	ore	19.35,
domenica	5	giugno	ore	18.25;	Umbria	Uno	mercoledì	1	giugno	ore	20.30,	venerdì	3	giugno	ore	12.15;	Rete	Sole,
mercoledì	2	giugno	ore	21.00,	giovedì	2	giugno	ore	20.30;	TRG,	mercoledì	1	giugno	ore	22.30,	venerdì	3	giugno	ore
14.00;	TeleGalileo,	giovedì	2	giugno	ore	13.30,	venerdì	3	giugno	ore	17.20;	UmbriaTv,	mercoledì	1	giugno	ore	23.30,
giovedì	2	giugno	ore	20.30;	TevereTv,	mercoledì	1	giugno	ore	18.00,	venerdì	3	giugno	ore	18.00.	RED/
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